

夺金收官之战 捧个大奖回家

15场活动昨天全部结束,本周六百事盛大派对等你来

昨天,由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”活动,在中华门广场迎来了终极夺金前的最后一场。整个活动现场俨然成了周末欢乐派对,男女老少齐上阵,连来南京游玩的游客也加入了夺金大战。

[夺金现场]

情侣档、家庭组合齐上阵

昨天,家住夫子庙的陈先生带着妻子和刚上小学一年级的孩子到中华门附近散步。“老远就听到音乐声和欢笑声,我家小孩忍不住就往这边跑。跑到这一看,全是小孩子,那哪能闲住啊,我们大人也图个乐跟他一起玩!”

“主要是氛围好,当然能夺金就更好啦!”王小姐是幼儿园老师,从中华门城堡游览后出来就看到了热闹的游戏现场,她忍不住凑了过来。起先是看着孩子们玩,后来可能是出于职业习惯,开始“辅导”孩子们用易拉罐“盖

楼”,最后干脆自己也参与。

来自连云港的帅气小伙子马楠,昨天借着全民大夺金的活动平台大秀了一把“街头篮球”。“在学校我可是主力控球后卫呢。”马楠说,看到活动现场有全民投篮和拍球绕罐两个项目,他毫不犹豫地就要参加,女友小兰也十分支持。拍球绕罐环节,接到工作人员递给的球后,马楠并没有急于运球绕罐,而是在一旁耍起了花式街头篮球。“他这是在热身呢,熟悉一下球的感觉。”小兰告诉记者,每次在学校看他打篮球,马楠都会这样酷酷地耍上两下。

热身过后,马楠拍球动作丝毫不逊色,运球时的步伐就像是乾坤大挪移。绕可乐罐时,马楠竟来了个跨下运球,快速地变换着花球的落地点,动作的娴熟和花哨让大家啧啧称奇。“太棒了。”在一旁女友的欢呼下,马楠又为大家秀了一把花式街头篮球。



夺金大战,孩子们热情最高

快报记者 施向辉 摄

第一次来南京没想中了大奖

游戏好玩,而赢大奖是最激动人心的环节。“一等奖得主是——郑新健。”主持人的话音刚落,一个小伙子就三步并作两步跃上了舞台。接过大奖后,小伙子在台上大喊了一声,特别兴奋,摆完一个酷酷的加油姿势后,他抱着奖品兴冲冲地跑到了台下的母亲和姐姐身边。

“我是来南京旅游的,

没想到中了大奖。”17岁的郑新健说,他家乡在辽宁丹东,今年上高一,前天才陪母亲从辽宁来到在南京工作的姐姐家。一旁的姐姐郑东兰说,下午她领着母亲和弟弟来中华门玩,看到现代快报与百事可乐主办的夺金活动后,弟弟郑新健非要试一下不可,一家三口就一块玩起了游戏。“本来想参与参与,没想到他一下就中了个大奖,真是太幸运了。”

谈到昨天的四个游戏,郑新健说蚂蚁搬家、拍球绕罐和全民投篮玩起来都很顺利,只是由于个子较高,所以玩摩天大楼时感觉有点难,每次快要到肩膀时就倒了,后来还是姐姐在一边帮忙才过关的。“你们的活动以后还有吗?”临别前,郑新健还不忘打听后面的活动进程。当得知本周六百事还有一个盛大派对时,郑新健立刻来了兴致,“要是那时还在南京的话,我一定还去夺金。”

[最后“通牒”]

百事夏日盛大派对 本周六等着你

截至20日,“百事夺金”已整整进行了15场。本周六(7月26日)晚7点,新街口正洪街广场将迎来最后一场“百事”夏日盛大派对。如果你还没有参与过“百事全民夺金”活动,千万不要错过这次机会。届时将有最丰厚的奖品奉献给大家。纯金百事可乐罐也将闪亮登场,看看谁最幸运,能夺金罐。

你还可以登录江苏都市网(www.js.cn)“百事全民夺金”专题,上传自己的靓照,同样有机会在最后的“百事”盛大夏日派对上赢取百事纯金罐。

同时参加过前15场现场百事夺金,采集过加油中国手势的朋友,以及在网站成功上传照片的朋友们都要注意啦!本周六不见不散,也许最后上金罐的人就是你,心动不如行动,赶快来吧!

江苏都市网 梅剑飞

实习生 唐奕 李胜华

见习记者 王敬群 单纯 沈晓伟 快报记者 钟晓敏 赵丹丹



我做梦也没有想到,女儿出生4年了,丈夫竟狠心到连包奶粉也不买给她。我更没有想到,丈夫会化身未婚小伙,与一名女大学生热恋。我委曲但不能求全,只能选择放手。

■时间:7月16日

■主持人:伊人

■倾诉者:小梅,女,30岁,自由职业者

我对他一见钟情

我在一个小镇上长大。高中毕业后,就跟随父亲做生意。5年前,经亲友介绍,我认识了男友王俊。他个子中等,长相很帅,有点像梁朝伟。此外,他还有一份稳定的工作。我对他一见钟情。

恋爱之初的他,温柔又体贴。我记得第一次见面,他就带我玩了半个南京城。临别时,他买好票,送我上了车。我们认识不久,就发生了“非典”,见面不方便,我们就靠电话传情。那个时候,他一天要打十几个电话给我,短信更是一条接一条。半年下来,我们的感情迅速升温。

2003年底,王俊请了年

假,来小镇看我。我真的很高兴,父母对王俊也相当满意,热情地款待了他。王俊在我家住了近一个月。他有一点贪睡,我去做生意了,他还没醒。不过,醒来之后,他肯定会去店里,帮我一起打理生意。在父母的默许下,我们还住到了一起。

后来,我跟他回了老家,拜见了他的父母。有一天,他突然说要买烟花给我放,并让她的妹妹陪我。在他家等了2个多小时,还是不见他的身影,我急了,让她妹妹陪我去找他,结果发现他跟另外一个女孩在一起。对我的突然出现,他却表现得很自然,给我介绍这是从小一起长大的朋友。

只因生的是女儿 老公恋上女大学生

那一天,我很不开心,但也没有太追究。我做梦也没有想到,这个女孩是他之前的恋人,他因为看上我,才甩掉了她。我更没有想到,他骨子里就是喜新厌旧的人。

女儿出生后他像变了一个人

2004年,我们举行了婚礼,新房在他老家。不过,婚后我常住娘家,他在南京市区工作,常住宿舍,一周回家一次。不久,他以生活不便为由,要求买房,并付下定金。事实上,他压根没有钱付首付!我手上也没有积蓄,最后父亲替我们给了。父亲的态度是,只要我们小两口好,什么都好商量。

然而,事与愿违,我们的关系在女儿出生后,发生了急剧转变。王俊是独子,他希望我生个儿子。早在怀孕第3个月时,他就要带我去医院检查胎儿性别。6个月时,他又再次提出要求,并找到了熟人,做超显示我怀的是儿子。造化弄人。我生下的是个女儿。待护士把孩子抱出去时,我就听到他在咆哮:你们是不是搞错了,我的是儿子。那一天,他与护士发生了激烈冲突,之后拂袖而去。

女儿3岁多了,王俊没有给过孩子一个笑脸。他甚至没有给女儿买过一包奶粉,一件小衣服。作为母亲,我看在眼里,痛在心里。我只有加倍补偿女儿,给她更多的爱。

王俊对我也日渐冷淡。原本,他一周回家一次,女儿出生后,他三四个月才回家一

次。偶尔回家,也会玩到半夜才进门。晚上,我们各自看电视,也没有太多交流。

去年4月,我再次怀孕了,我打电话希望他陪我去医院做人流。他答应了。不过,等到约定好的五一,他却坚持要出差。我十分纳闷。他却收拾好行李,直接从宿舍出发了,连家也没有回。

我打电话给他,他就把电话调成呼叫等待。我不停打电话,他就按下接听键,然后把手机放一边,根本不听我说话。

黄金周结束,他这才回来陪我去流产。不过,手术之后,他立即就要离开,我怕大出血,恳求他别走,他才勉强留了下来。不过第二天凌晨,他就匆匆走了。此后有相当长一段时间,他也不与我联系。我实在忍不住,就抱着女儿去他宿舍找他。不料他对不理不睬,连一顿饭也不给我们买。孩子饿了,我也想吃。我大声斥责他,结果招来他一顿打。他不顾我怀里的孩子,狠狠用玻璃杯砸我的脚。

我怀疑他有了外遇。事后,我问他是不是有了第三者,但他却说没有。

他与女大学生网恋了

后来,他在工作中受伤了,我带着女儿来到他宿舍,希望在他身边服侍他。他没有反对。不过,他行为却很古怪,一接电话就叫我去。有一次,半夜三更,他竟然也把我赶了出来。

他过生日,我买蛋糕为他庆祝,他依旧对我不理不睬。

有一天,他手机充电,他却出去了,恰巧有人给他打电话。当其中一个号码第5次响起时,我终于忍不住接了。电话那端传来一个嗲嗲的女声,她要找王俊。我问他找王俊有什么事时,她的一句话把我吓蒙了,她告诉我:“王俊是我男朋友。”

我很震惊,经过详细询问,我才知道对方是一名女大学生,王俊是通过网络跟她认识的,他骗她,说自己才27岁,未婚。他们已经恋爱了一年多,并多次发生关系,已经到了谈婚论嫁的地步。

“他是我丈夫,我们已经有了一个女儿。”我一字一句地告诉对方。当时,对方很气愤,她骂王俊下贱,是个骗子,不过她却不愿意离开他。

他要离婚却要我向法院提请

尽管王俊变了心,我还是想跟他继续过日子。毕竟,女儿还小,她需要爸爸,需要一个温暖的家。

我跟王俊挑明了我的想法:“哪个男人不犯错呢?只要你能跟她断绝来往,我就原谅你,继续跟你过日子。”

不过,他压根就不领情,很决绝地说:“不想跟你过日子了,我们离婚。”他竟然还说了一句:“我从来就没有爱过你。”

我真的好伤心,王俊第一次去我家时,就问店员我家有没有钱。当时,店员跟我说,我并没有太在意。如今回想起来,他也许真的没有爱过我,

他是冲我家的钱才娶我的。

我开始思考我还有没有必要继续我们的婚姻。事实上,我已经很久没有感受到他的爱了。即使为女儿考虑,也只是我一厢情愿而已,他压根没有给过女儿应有的父爱。

因为我的婚姻出了问题,父母也跟着操碎了心。父母一次又一次,陪我去找王俊,恳请他对我好一点。然而,王俊没有回心转意。女大学生也没有作出让步。他们并肩而战,追求他们的幸福。为了不让父母再操心,我决定离婚。

然而,当我答应王俊离婚要求时,他却突然说不离婚了,除非我去法院起诉。原来,我手上握有一张他的协议书,如果他主动提出离婚,就是放弃了财产。如今,他又要为财产而战。我们的财产,就是父亲出资买的那套房子。我想过了,大不了,我就分他一半,钱是挣不完。我再也不想与这种男人纠缠下去。

如今,王俊和我还没有离婚,却已经和女大学生筹划结婚事宜。我很想劝一劝她,别步我的后尘,更别输得比我还惨。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 钟晓敏

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbinsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感